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3. Pfeved'te souvéti do minulosti

TIOAAG mtivel, tva gaov Gpéo.

dopPovpat, pr EABwoy.



€00V TOVTO TIOMNTE, 1JUAS PAATITETE.
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2. Urcete typ podminkové véty a vyplte jeji schéma dle vzoru

ot Oeot Toug dvOpwmovg éowoav av, et ¢BovAovTo.

Typ VH av spojka \A%
IR indikativ aoristu ano el indik. imperfekta
ot Oeot Toug dvOpwmovg owlovoy, dtav PovAwvTaL.

Typ VH av spojka \A%
ot Oeot Toug dvOpwmovg owlotev av, et BovAowvTo.

Typ VH av spojka \'A%
ot Oeot Tovg dvOpwmovg owlovowy, el BovAovTaL

Typ VH av spojka \A%
ot Oeol Toug dvOpwmovg éowlov, et BovAotvTo.

Typ VH av spojka \A%
ot Oeot Toug dvOpwmovg éowlov av, et éBovAovTo.

Typ VH av spojka \A%
ot Oeol Tovg AdvOpwToLVE oCWwooLy, Edv BovAwvTat.

Typ VH av spojka \A%




